



КОЛЛЕКТИВ ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ИНСТИТУТ ТРАНСПОРТА НЕФТИ» ВЫРАЖАЕТ ГЛУБОКИЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ ПО ПОВОДУ ПРЕЖДЕВРЕМЕННОЙ СМЕРТИ ЧЛЕНА НАБЛЮДАТЕЛЬНОГО СОВЕТА ТОДИЙЧУКА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА

3 марта 2015 года, ушел из жизни признанный лидер и эксперт нефтяной, газовой и нефтеперерабатывающей отрасли Александр Сергеевич Тодийчук.

Родился Александр Сергеевич 22 июня 1953 в с. Боратин Луцкого района Волынской области. Трудовую деятельность начал в 1976 году после окончания Украинского института инженеров водного хозяйства. В 1978-1994 годах работал в институте "Южгипронефтепровод" (современный Институт Транспорта Нефти), прошел путь от инженера до директора института. В 1994 году был избран Председателем Правления Открытого акционерного общества "Институт транспорта нефти" и работал в этой должности до 2001 года. С 2007 года - был избран членом Наблюдательного Совета Публичного акционерного общества "Институт транспорта нефти".

.Александр Сергеевич активно участвовал в разработке государственной энергетической политики. С 2001 по 2004г. он занимал пост Специального уполномоченного представителя Украины по вопросам реализации проекта Евро-Азиатского нефтетранспортного коридора, в 2005-2006 гг. был советником

Государственного секретаря Президента Украины, в 2006-2008 гг. - Координатором по вопросам реализации Меморандума Украина - ЕС в сфере энергетики (INOGATE). В 2008г. работал советником Министра топлива и энергетики Украины по вопросам евроинтеграции. С 2007 до 2009 года являлся почетным профессором кафедры энергетики и энергоэффективности МИИМ - Киев. Был Президентом Киевского международного энергетического клуба Q-club, членом-корреспондентом Международной Академии наук экологии, безопасности человека и природы, обладателем многих международных и государственных наград за персональный вклад в развитие нефтяной, газовой и нефтеперерабатывающей отрасли, энергетической безопасности Украины.

До последнего дня он работал заместителем председателя правления НАК «Нефтегаз Украины». Все, кому довелось работать с Александром Сергеевичем, вспоминают его с теплом как порядочного, доброго, отзывчивого человека, заботливого семьянина и верного товарища, отличного руководителя и профессионала своего дела.

Мы скорбим о том, что Александра Сергеевича больше нет. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.